



PRIMLJENO:	23. X	20 17. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2 / 17-108	
VEZA:		
EPA:		
SKRAĆENICA:	PRILOG:	

Клуб посланика

Демократски фронт

СКУПШТИНА ЦРНЕ ГОРЕ

На основу члана 187 и 188 Пословника Скупштине Црне Горе, министру правде постављам следеће

ПОСЛАНИЧКО ПИТАЊЕ

У којој су фази најављене уставне промјене а које се односе на систематску промјену позиције тужилаштва а које су најављене на сједници Вијећа за националну сигурност у 2016 години, те да ли ће у склопу тих промјена бити и питање реизбора судија које је поставила партија на власт као своје кадрове ?

Одговор тражим и у писаној форми.

ПОСЛАНИК

Предраг Булатовић



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	11. XII	20 17	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/17-108/2		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

VLADA CRNE GORE
Potpredsjednik Vlade za politički sistem,
unutrašnju i vanjsku politiku

Broj 03-9105/ 2
Podgorica, 8.decembar 2017.godine

SKUPŠTINA CRNE GORE
Ivanu Brajoviću, predsjedniku

Poštovani predsjedniče,

poslanik Demokratskog fronta Predrag Bulatović postavio je poslaničko pitanje za Treću – posebnu sjednicu redovnog (jesenjeg) zasijedanja Skupštine Crne Gore, sazvanu za 25. oktobar 2017. godine, koje glasi:

“U kojoj su fazi najavljene ustavne promjene, a koje se odnose na sistematsku promjenu pozicije tužilaštva, a koje su najavljene na sjednici Vijeća za nacionalnu sigurnost u 2016. godini, te da li će u sklopu tih promjena biti i pitanje reizbora sudija koje je postavila partija na vlast kao svoje kadrove?”

Odgovor tražim i u pisanoj formi.”

U skladu sa članom 191 Poslovnika Skupštine Crne Gore, dajem

ODGOVOR NA POSLANIČKO PITANJE

Vlada Crne Gore ne planira ustavne promjene. To ne znači da ni nakon deset godina od proglašenja Ustava iz 2007.godine nijesmo u prilici da analiziramo na koji način se implementiraju pojedina rješenja iz Ustava, da zauzmemo stav o tome da li sve ono što je sadržano u Ustavu jeste ustavna materija i takođe da zauzmemo stav o tome da li ono što je po pravnoj, političkoj, teoriji i praksi sadržaj Ustava zaista.

Kada je u pitanju ustavnopravna pozicija tužilaštva podsjećam da je Ustavom rečeno da je to jedinstven i samostalan državni organ. Nije rečeno i da je nezavistan organ, međutim,

ustavnim izmjenama iz 2013.godine dat je mnogo veći stepen nezavisnosti tužilaštvu nego što je to uobičajeno u demokratskim zemljama Evropske unije.

Zaista je pitanje u okviru ustavnog sistema kojoj grani vlasti zapravo pripada državno tužilaštvo. Nijesmo do kraja izveli ni princip odgovornosti za rad državnog tužilaštva, jer smo se na neki način po malo avanturistički upustili u ustavne izmjene ne prateći da li takva komparativna praksa postoji u demokratskom svijetu.

